



國立宜蘭大學
土木工程學系

土木工程學系



榮譽榜

李國洹 考取110年原住民特考四等《土木工程》榜眼
 蘇君浩 考取109年原住民特考四等《土木工程》榜首
 涂陳杰 考取109年原住民特考四等《土木工程》及格
 王保羅 考取108年原住民特考三等《土木工程》探花
 陳昱伯 考取108年原住民特考四等《土木工程》探花
 陳宏元 考取107年原住民特考四等《土木工程》榜首
 陳冠諭 考取107年原住民特考四等《測量製圖》榜首
 潘定南 考取106年原住民特考四等《測量製圖》榜首

勇士系際冠軍盃籃球賽 全國『殿軍』



原住民族畢業校友分享

李國洹

107學年度畢業
原住民特考四等《土木工程》榜眼



首先，歡迎各位加入宜蘭大學土木系原住民專班這個大家庭，若以公務人員為目標的同學們，原專班給予的基礎是夠用的，利用課餘時間整合上課內容，考上公務人員只不過是時間上的問題。最後祝福各位在大學時期能找到自己未來的方向，大學四年努力的充實自己，盡情享受大學生活，不留下任何遺憾。

陳宏元

107 學年度畢業
原住民特考四等《土木工程》榜首



我把22歲中最精華的4年給了專班，我以原住民為榮，如果可以回到最初，我一樣會選擇進專班。希望學弟妹不要怕嘗試，不要害怕吃苦，也不要排斥自己的身份及文化。用力的學習才對得起付出心力的系上老師，用力的歌唱及跳舞才對得起自己的身份。

涂陳杰

107 學年度畢業
原住民特考四等《土木工程》及格



如何充分運用大學四年的時間，才是這個階段最重要的功課，大家上了大學後會發現有很多的課餘時間可以利用，如何去利用這些時間，如何玩得有“意義”、如何在玩的過程中學習到東西、如何擴展人脈，這些都是之後在社交很重要的經驗，可以學習到很多課堂上學不到的知識，而如何在玩與學習中取得平衡，如何安排最適合自己，這都是很重要的課題。

陳楊青雲

107 學年度畢業
中鼎工程股份有限公司 土建設計部/結構工程部



在宜大讀書的這四年，除系上的課程外也參加許多校外競賽，例如：鋼橋設計競賽、原住民族語歌唱大賽等，讓我這四年的學習過程非常充實，且透過不斷充實自己的專業能力，才能在工作上有更多發揮的空間。最重要的是拓展人脈，真誠的對待每個人。

給高中生的一句話：好好享受美好的大學生活。

黃俞蓉

109 學年度畢業
聯馳工程股份有限公司 工務部工程師



給即將來到大學的學弟妹們：四年很短想做什麼就去做吧，畢竟才剛開始，自己喜歡什麼有什麼興趣就去學習，前提是你們努力並且有目標，不要枉費你們最能發光發亮的年紀。還有原專班並不比普通班差，反而更有自己獨特的魅力與光芒。
 最後，記得上課、好好去玩、適量飲酒。

張紹珩

109 學年度畢業
國立中央大學 土木工程學系碩士班 運輸工程組



「學校掌握資源的廣度；科系左右未來的旅途」同學們是否曾靜心思索，將來的自己，想要擁有怎樣的幸福？大學期間盡心向學，取得好成績，亦可準備碩士甄試，繼續升學精進。敬祝學弟妹與同學們有個充實難忘的大學歷程；即將邁入學士的你，歡迎加入宜大土木原專班，啟航你的公職人生。